城

实验

学

2022年8月26日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



宁波前湾慈吉外国语学校 双语3A班 黄钰桐(证号2208382) 指导老师 宓开云

我见过波澜壮阔的大海,去 过水平如镜的西湖,但最爱的还 是家乡那美丽的上林湖!

上林湖风景优美,景色诱人。 周围群山连绵起伏,树木葱葱茏 茏,上林湖像一位美丽的姑娘,静 静地躺在群山的怀抱中。湖面在 太阳的照耀下,波光粼粼,像仙女 撒下的金粉闪闪发光。一座座青 山,倒映在湖水中。湖水碧绿碧绿 的,就像被周围的绿树、绿草染了 色似的。船在湖面上划过,溅起朵 朵水花,鱼从湖面上跃出,又"嗖" 地一下游走了。

沿着湖岸边走边看,你会发 现这里的树真多啊!有苍翠的松 树,有婀娜多姿的柳树,有红似火 的枫树,还有挺拔的白桦树,但最 多的要数杨梅树了!你看,山上的 杨梅树一棵接着一棵,一片连着 一片,密密麻麻。每到夏天,青的、 红的、黑的杨梅,像五颜六色的宝 石缀满山头,美不胜收!

上林湖真美啊!朋友们,你 们喜欢这青山绿水、美丽如画的 上林湖吗?

北仑区九峰小学202班 杨溢(证号2216966) 指导老师 阮珊瑚

狐狸太太在森林里开了一 家服装店。

开业这天,很多小动物都来 买衣服,生意十分红火。梅花鹿走 进店里问:"狐狸太太,这里有和 我身上一样美的衣服吗?"狐狸太太 说:"是不是这件有梅花纹路的衣服 呀?"梅花鹿说:"对啊!"狐狸太太把 衣服给了梅花鹿,她穿上后大声说: "这件衣服也太合适了吧!"梅花鹿 付了钱,开开心心回家了。

梅花鹿刚走,青蛙就来了。 他对狐狸太太说:"您好,能给我 找一件和我身体皮肤一样的衣 服吗?"狐狸太太对青蛙说:"你 要的是这件有浅绿条纹的燕尾 服?"青蛙说:"是的。"青蛙穿上 衣服后说:"这件衣服真好看!" 他付了钱,也开开心心地走了。

青蛙走了之后,斑马来了: "狐狸太太,有黑白条纹的衣服 吗?"狐狸太太找到后给了斑马。 斑马试了一下说:"这简直和我 的皮肤一模一样啊!"

自从有了狐狸太太的服装 店,小动物们买衣服可方便了。



镇海区骆驼中心学校303班 徐姚壹(证号2213397) 指导老师 华春燕



慈溪润德小学教育集团208班 陈亦知(证号2209054) 指导老师 吴海亚

这个周末,天气晴朗,我们 家人去宁波野生动物园游玩。

第一站,我们来到了老虎 家,里面住着两只凶猛又威武的 老虎。它们的额头上写着大大的 "王"字,身上布满了黑黄的斑 纹,爪子锋利无比,真不愧是万 兽之王啊!

第二站,我们来到了长颈鹿 家,它们生活在草原上。我拿着新 鲜又美味的嫩草喂它们,只见它 们弯下长长的脖子,迫不及待地 向我凑过来,吃得津津有味。

第三站,我们来到了欢乐剧 场,这里正在上演一场精彩绝伦 的表演。瞧!两只憨憨的黑熊出场 了,它们身体笨拙,却能很灵活地 在吊环上做翻身的动作,真是体 操天才啊!然后是我期待的魔术 表演。我目不转睛地看着魔术师, 只见他突然从本子里变出了一只 白鸽。这也太神奇了!我连忙拍手 叫好。

宁波野生动物园里的小动物 们可真有趣呢!它们是人类的好 朋友,我们一定要好好保护它们。

镇海区崇正书院306班 余若语(证号2213082) 指导老师 周芳

我家的客厅里摆着一盆绿 萝,长得郁郁葱葱的,绿得很可 爱。我时常给它浇浇水,修剪一 下枝叶,时间一长,它就成了我 的植物朋友。

绿萝的叶子是心形的,从远 处看,像一把把小扇子。有的较 大,和我的手掌差不多;有的非常 小,藏在大叶子后面,像一个害羞 的小姑娘。刚长出来的叶子是嫩 绿色的,慢慢地会变成深绿色。绿 萝的茎又细又长,它不是笔直地 往上长,而是弯弯曲曲地伸展。

绿萝从不开花结果,一年四 季都是绿的。它很容易成活,每 周只用浇一次水就够了,把它的 茎掐断,插到水里,就能生根发 芽,慢慢长大。

绿萝不仅能美化房间,还能 净化空气,我喜欢我的植物朋友 -绿萝。

慈溪市第二实验小学303班 余梓铭(证号2209177) 指导老师 罗旭

早上,趁着阳光正好,我和 妈妈去了方家河头游玩。

-下车,迎面扑来的是满眼 的古朴。白白的墙,黑黑的瓦,翘 翘的檐,长长的廊……墙角上还 雕刻着各种传统的花纹。接着往 前走,映入眼帘的便是"千年古 村落——方家河头"。

走在由错落有致的大石块铺 成的古街上,路两边回荡着小商 贩的吆喝声,远处传来了哗哗的 溪流声。走近一看,原来村口有一 个小小的池塘。池水由上往下淌 着,溪水清澈见底,池中有一小喷 泉,往四面八方呈伞状喷射。

沿着石街继续往上走,就看 见了高大茂盛的千年古树——鸳 鸯樟。鸳鸯樟的根紧紧地连在一 起。两棵大树,枝繁叶茂,像撑开 的巨伞一样。树干又粗又壮,估计 要十多个小朋友张开手臂才能团 团围住。两棵大树紧密地依偎在 一起,像恋人,像兄弟,像亲密无 间的亲人,风雨同舟,甘苦与共。 -阵风吹来,叶子"沙沙"作响,像 是轻唱,像是细语,像是在诉说绵 长悠远的故事……

离开时,我万分恋恋不舍, 不舍这里的水、这里的树和这里 的一景一物。我期待下次再来 "拜访"这古色古香的千年村落。

中意宁波生态园实验学校103班 钱宸希(证号2203479)

今天晚上,我去上了编桯 课。我学会了编"蜜蜂采蜜"和 "寻找那只聪明的猪"这两个游 戏,这还学会了用积木连出一条 最短的路径。我非常喜欢编程!

中意宁波生态园实验学校104班 夏锦涵(证号2202313)

烈日炎炎的早上,妈妈带我 和我的好朋友去给清洁工人送清 凉。我们只在太阳下站了一个多 小时,就已经热得挥汗如雨了。可 是清洁工人却要在这么热的天气 里工作一整天,真是太辛苦了!

我们一定要爱护环境,不能 乱扔垃圾。

慈溪市沧田实验学校303班 钱渝悦(证号2208110) 指导老师 张维芳

我一直有个梦想:十岁时挑战过山 车。所以在十岁生日这天,我和爸爸妈妈 一起来到了方特东方欲晓,因为这里有 最新型的弹射式过山车项目——鹰击长

排队时,我不断听到从空中传来的 尖叫声,心情变得忐忑不安起来。我小心 翼翼地问妈妈:"他们会不会掉下来啊?" 妈妈安慰我说:"放心吧,这个过山车很 安全的,只要听从工作人员的安排就可 以了。"爸爸是第二次体验这个项目,他 信誓旦旦地说:"没事的。如果害怕就闭 上眼睛,大声尖叫。"

终于轮到我们一家上场了。我在心里 默念:"不害怕,我行。"随着一声巨响,过 山车像一支被点燃的火箭冲向天空,而后 又在空中做了360度的翻转,接着又直击 地面,快落到地面时,它又把我带上了天 空。我感受到了失重的恐慌,心情也同过 山车一样时起时落。正当我的心脏快要跳 出来时,过山车慢慢地停到了终点。我挑 战成功了。

我终于完成了我的梦想。虽然这只 是一个娱乐项目,但我收获了人生中最 重要的东西,那就是自信和勇气。

北仑区小港实验学校306班 王亦清(证号2217231) 指导老师 俞亚飞

我眼中的妈妈,一会儿是一个凶神恶 煞的恶魔,一会儿是一个温和的天使;一会 儿是开心的妈妈,一会儿是严厉的老师。总 之,她的性格是"风云变幻"的。

有一次,我写作业时,老妈正在睡觉。 于是我便忍不住发起呆来,直到一声吼声 把我从发呆中拉回来,原来是爸爸发现了 我在"作案"!爸爸的吼声把妈妈也叫醒 了,她发现我作文一字未动,便"联合"爸 爸一起来了个"家庭惩罚"。

还有一次,我收衣时,衣服掉到楼下 了。妈妈滔滔不绝地训我:"让你收个衣 服,你给收到楼下去了;让你写个作业, 磨磨唧唧的……"我听了,低下了头。她 的嘴又快又利,我觉得都能跟诸葛亮先 生开一场辩论会了。

这就是我唠叨又严厉的老妈,你的 妈妈是这样的吗?

慈溪市庵东镇西二小学302班 俞晓烨(证号2208771) 指导老师 鲁建亚

·天,一只小蚂蚁在路上走着,抬头 看到一只小麻雀正在天空自由地翱翔。 小蚂蚁羡慕极了,心想:我也好想飞啊! 这样就可以和小麻雀做伴,可以和白云 姐姐聊天,可以俯瞰大地了。

于是,它去找小麻雀,满脸期待地 问:"小麻雀,你可以教我飞行吗?"小麻 雀说:"你又没有翅膀,怎么飞呀?"小蚂 蚁只能无奈地走了。第二天,它又去找了 老鹰。老鹰冷嘲热讽地说:"笑死我了,你 不可能飞起来的,快走吧!"小蚂蚁只好 伤心地走到了小溪边。

它看着溪里自己的倒影,一直琢磨 着:到底用什么办法才可以飞呢?突然, 它看到石头上落着两片大树叶, 灵光-闪,想到了一个办法——用树叶当翅膀。

说干就干,小蚂蚁两只手紧紧地握住 树叶,站在一块高高的大石头上,奋力一 跳。可当它跳下去后,却因为不会摆动翅 膀身体急剧下降,眼看就要摔到地上,幸 好有只小鸟飞过来接住了它。小蚂蚁把所 有的事情都告诉了小鸟。小鸟对它说:"想 要学飞的话,必须用对方法,还得有耐

于是小蚂蚁日复一日地练习,一次 次的失败,一次次的重新开始,最后终于 成功了!它成为第一只在天上飞的蚂蚁。

组稿老师 陈斐